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AGENDA
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2. Mededelingen en ingediende agendapunten
3. Goedkeuring notulen 2023
4. Jaarverslag van het bestuur
a. Verslag wedstrijdcommissie
b. Verslag Penningmeester
c. Verslag Bestuur
d. Decharge gevoerde beleid
e. Benoeming kascommissie 2024
5. Bestuursverkiezing
6. Voorstellen/mededelingen van het bestuur 
a. Voorstel contributie 2025
b. Voorstel prijsverhoging tijdelijke vergunningen
c. Mededeling wachtlijst nachtvergunningen
7. Rondvraag en sluiting

VERSLAG VAN DE BESPREKING

1. Opening
Iedereen wordt een hartelijk welkom geheten, in het bijzonder de ereleden Jos Segers, Harrie Maas en Erik Kuijpers. In totaal zijn er 24 leden die deel nemen. We hebben een afmelding ontvangen van Luc van Mook, Kevin Vroomen, Bas Kersten, Ad Dielesen, Ger van Leeuwen. We hebben een agenda die bestaat uit bovenstaande punten. Maar voordat we daartoe overgaan wordt eerst een kort moment van stilte genomen ter nagedachtenis aan onze overleden leden.
2. Mededelingen en ingediende agendapunten
Koffie, thee, bier en fris zijn gratis.
3. Goedkeuring notulen 2023

De notulen van de vorige ALV op 10 maart 2023 staan vermeld op de website.
De leden hebben geen op en/of aanmerkingen en de notulen worden daarmee goedgekeurd.

4. Jaarverslag van het bestuur
1. Verslag wedstrijdcommissie
Er zijn het afgelopen jaar redelijk wat wedstrijden gevist. Ook hebben we weer meegedaan aan het federatief clubkampioenschap. Helaas zijn we dit jaar niet door de voorronde gekomen. De opzet van de voorronde wedstrijden is ter discussie gesteld omdat er sprake was van een enkele wedstrijd in plaats van een thuis- en uitwedstrijd waardoor elke deelnemende vereniging zwaar in het voor- dan wel nadeel is. Indien we dit jaar ook weer deelnemen zullen we dit bij de organisatie ter sprake brengen. Ook voor dit jaar is er door de wedstrijdcommissie weer een compleet wedstrijdprogramma opgesteld. Deze kan je terugvinden op onze website.
Aanmelden voor de wedstrijden kan via het wedstrijdformulier aan Marcel Kuijpers en Toon Corsten. Exemplaren kun je vinden in het clubgebouw en zijn te downloaden op onze website.

1. Verslag Penningmeester
Boekjaar 2023

Inkomsten		€ 27750.39
Uitgaven		€ 31449.85
Kasverschil		€ 0.43
	
Resultaat is €3699,03 negatief waar €9000,00 negatief begroot was en per definitie jaarlijks €1650.00 positief verwacht wordt ivm de reservering voor de pompen en de grasmaaier. De voornaamste reden voor het negatieve saldo is dat afgelopen jaar de grasmaaier het begeven heeft en er een vervangend exemplaar is aangeschaft ter waarde van €10995,00. Deze was echter al meegenomen in de begroting van afgelopen jaar. Verder zijn we er ook in geslaagd om subsidie te verkrijgen bij Sportvisserij Nederland. Daarover later meer.
Kascommissie bestaande uit Wout van den Bossche en Johan Kootkar heeft op 14 februari 2023 de kascontrole uitgevoerd. Wout neemt namens de kascommissie het woord en geeft aan dat het financieel overzicht keurig was opgesteld en dat er geen onvolkomenheden zijn geconstateerd. 

Begroting 2024

Tijdens de vorige algemene ledenvergadering hebben we aangegeven dat er de komende jaren een verandering van het uitgavenpatroon verwacht word ten aanzien van de kosten voor voer en vis. Ondanks deze verandering van verhoudingen waarbij we minder vis en meer voer aanschaffen is het wel zo dat het aanschaffen van vis met het jaar duurder wordt en het daarom lastiger wordt om de reservering voor grasmaaier en pompen te garanderen. Hierover later meer bij ‘voorstellen van het bestuur’. Begroting ligt ter inzage voor diegenen die dit willen inzien en wordt gepubliceerd op de website.

1. Verslag Bestuur
Ledenadministratie
We zijn het jaar geëindigd met 440 leden waaronder 19 jeugdleden, 98 leden met een 2de vispas en 54 leden met een nachtvergunning. Dat zijn er iets meer dan het jaar ervoor. We zien al een aantal jaren een stabiel aantal leden en steeds kleiner aantal mutaties van nieuwe en afhakende leden. 

Vencomatic
We hebben een buurman in de vorm van Vencomatic Group en daar hebben we ook een overeenkomst mee. Voor een aantal zaken die de overeenkomst raken is er daarom overleg met Vencomatic nodig. 
· Beschoeiing rondom de eilanden
Reeds meer dan een jaar geleden is bij Vencomatic aangegeven dat met name rond stek 21 en 22 de beschoeiing zeer slecht is. Vencomatic heeft aangegeven dat ze de firma Strijbosch opdracht hebben  gegeven om dit te herstellen. Ook de rest van de oevers zal gecontroleerd worden. Er is ook een offerte van Vijverbouw Nederland bij Vencomatic neergelegd. Door de hoge waterstand is het nog niet mogelijk geweest om werkzaamheden uit te voeren en is er nog geen definitieve oplossing voor wat betreft het herstel. Komend overleg met Vencomatic staat dit punt wederom op de agenda.
· Retentievijver
Er is het afgelopen jaar veelvuldig overleg geweest met de gemeente Eersel en Vencomatic over het retentiewater van Vencomatic. Dit loopt gedurende warme zomermaanden deels droog en als we als HSV daar het visrecht op zouden krijgen zijn we in de mogelijkheid om dit water te monitoren en vissterfte kunnen voorkomen. Na wat onderzoek bleek niet de gemeente maar Vencomatic uiteindelijk het visrecht te bezitten volgens een erfpachtconstructie. Na meerdere overleggen is uiteindelijk de overeenkomst tussen Vencomatic en HSV de Gender aangepast en het retentiewater toegevoegd aan de overeenkomst. Belangrijkste punten daarin zijn dat we nu de mogelijkheid hebben om namens de HSV het visrecht te verlenen aan specifieke personen die het water gaan monitoren. Let wel: we gaan geen visrecht via een vergunning verlenen aan onze leden aangezien dit water niet geschikt is voor de gemiddelde recreant. Tevens daarom zijn er ook borden geplaatst met de mededeling dat het verboden is om daar te vissen. Voor de personen die actief bezig gaan met het retentiewater worden wel vergunningen uitgeschreven. Voordelen zijn: Aangezien het daar wemelt van de vis is er de mogelijkheid om vis over te zetten naar het Biesven in droge periodes, en dit bied mogelijkheden om eventueel karper zelf op te kweken wat zeer kosten besparend werkt. Bij wijze van proef zijn er dan ook de eerste 10 kleine karpertjes uitgezet die bijgevoerd en gemonitord worden. Hans en Willem hebben aangegeven zich hiervoor in te willen zetten.
· Bruggen
Vorig jaar had Vencomatic als proef een gedeelte van de bruggen voorzien van gaas en rvs strips. Omdat de bruggen glad zijn wilden wij dit als HSV graag ook voor de overige bruggen. Vencomatic heeft voor de benodigde materialen gezorgd en wij als HSV hebben het gaas en de strips gemonteerd.

Viswaterbeheer
Als gevolg van de karper sterfte van 2021 en 2022 is in samenspraak met SVN het visuitzet en voerbeleid aangepast en zijn we de conditie van de vis gaan meten. De metingen tot dusver laten een zeer positief resultaat zien voor zowel karpers, brasem en voorn. Wel werd er door de leden aangegeven dat de vangsten van de brasem wat achterbleven en zouden we met een aangepast voerbeleid komen. Ook werd er besloten om de hoeveelheid uit te zetten witvis te halveren. Vorig jaar is al aangegeven dat er is teruggekeken tot 2012 en geconstateerd was dat sinds de verhogen van de visuitzettingen in 2016 er geen significant verschil zit in de hoeveelheid gevangen vis tijdens de wedstrijden. Kortom: meer vis uitzetten heeft niet geleid tot aantoonbaar betere vangsten, waarbij de gemiddelden op hetzelfde niveau lagen. In het voorjaar van 2023 is daarom de uitzet van witvis beperkt tot 500 kilo voorn en 100 kilo brasem. De resultaten van de wedstrijden van 2023 laten zien dat de vangsten niet achteruit gingen. Verder zijn we ook blijven monitoren en hebben we geconstateerd dat de vis in een uitstekende conditie verkeerd. Verder is er in 2023 ook geen karper sterfte geweest en verkeerd ook de karper gemiddeld genomen in top conditie. Het ingezette beleid lijkt dus zijn vruchten af te werpen. Voor komend visseizoen is besloten om wederom 500 kilo voorn en 100 brasem uit te zetten en 5 karpers om het karper bestand weer langzaam op peil te brengen.

Algemeen beleid tav visuitzet en bijvoeren
We denken dat het van belang is dat we dit beleid de komende jaren voortzetten. Het draait uiteindelijk om het vinden van de juiste balans tussen de hoeveelheid vis, de hoeveelheid natuurlijk voedsel, de hoeveelheid uit te zetten vis en de conditie van de vis. We zijn dan ook voornemens om geen drastische wijzigingen meer door te voeren met betrekking tot visuitzet en voerbeleid.

Website en Facebook
De nieuwe website is afgelopen jaar live gegaan en de oude is stopgezet. Met dank aan Rob van Gorp  is er een nieuw platform dat gehost wordt door Jouwweb.nl en hebben we nu een meer overzichtelijke website die ook wat makkelijker te onderhouden is. Wel zijn we nog op zoek naar iemand die de website up-to-date wil houden dus mocht je dit interessant vinden kan je je melden bij het bestuur.

Lunetzorg
Het afgelopen jaar is er in de zomermaanden op een aantal dinsdagavonden ook weer gevist met een aantal bewoners van Lunetzorg. Onder leiding van Ad Dielesen is dit ook dit jaar weer prima verlopen.

Onderhoud
Ger lijkt zeer in zijn nopjes met de nieuwe grasmaaier want een aanblik op onze vijver verraad dat hij er al flink wat kilometers op heeft zitten. De vijver ligt er het gehele jaar prachtig bij dankzij een vast team van vrijwilligers en die willen we dan ook hartelijk bedanken voor hun inzet. 

Aanpassing statuten
Tijdens de ALV van afgelopen jaar is aangegeven dat in verband met inwerkingtreding Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen onze statuten aangepast dienen te worden. Er is in kaart gebracht welke aanpassingen nodig zijn en het concept ligt in principe klaar om bij de notaris bezegeld te worden. Echter hebben we dit nog niet doorgevoerd omdat er ondertekening verreist is door het dagelijks bestuur. Zoals bij jullie bekend is er op dit moment helaas geen afdoende dagelijks bestuur omdat de functies van voorzitter en secretaris op dit moment ad interim ingevuld worden. Dit punt willen we daarom doorschuiven tot een moment waarop er een volledig dagelijks bestuur beschikbaar is.

SZWN regiovergadering 5 april
In het voorjaar van 2023 zijn wij benaderd vanuit Sportvisserij Zuidwest Nederland met de vraag of ons clubhuis eventueel beschikbaar was voor een regionale ledenvergadering. In plaats van dit in Drimmelen te organiseren leek het hun een goed idee om het land in te trekken en dit te organiseren bij verenigingen waarbij dit eventueel mogelijk was. Dit leek ons een leuk idee en we zijn daar daarom ook op ingegaan. In totaal waren er 75 bezoekers van 27 verenigingen en waren een flink aantal nieuwe bestuursleden bij Zuidwest die zich voorgesteld hebben. Verder waren er ook diverse sprekers zoals Wilbert van Beek die een lezing gaf over de totstandkoming van de hernieuwde vijvers in Bergeijk en wat dat voor bestuurlijke impact heeft gehad.

Subsidie grasmaaier
Bijkomend voordeel van een regiovergadering is dat je er veel mensen leert kennen en dat je vereniging op de kaart komt te staan. We zaten namelijk met het probleem dat onze subsidie aanvraag niet op de voorgeschreven wijze tot stand is gekomen. Door rechtstreeks contact op te nemen bleek dat er bij Sportvisserij Zuidwest toch wat mogelijkheden waren tot subsidie en is alsnog de helft van het aanschafbedrag van de nieuwe grasmaaier vergoed.

BOA
Op dezelfde regiovergadering waren ook de BOA’s aanwezig die voor Sportvisserij Zuidwest Nederland controles uitvoeren. Daardoor kwamen we erachter dat een BOA niet zomaar komt controleren maar dat je je daarvoor aan dient te melden. Gezien het feit dat er afgelopen jaar geregeld zonder vergunning gevist word door mogelijke medewerkers van naburig gelegen transportbedrijven hebben we besloten ons hiervoor aan te melden. Na een korte introductieronde aan onze vijver zijn de eerste rondes reeds gelopen door een BOA en zijn er naar verluid ook al enkele boetes opgelegd.

Rabo Clubsupport
Zoals ieder jaar hebben we onszelf ook het afgelopen jaar weer ingeschreven voor de Rabobank Clubsupport actie. Het afgelopen jaar heeft dat €180,42 opgeleverd. Bedankt voor iedereen die zijn/haar stem op ons heeft uitgebracht.
 
Vandalisme
Het afgelopen jaar hebben er een aantal keren wat vernielingen plaatsgevonden om en nabij het Biesven. Er zijn o.a. een aantal vuilnisbakken vernield, de tafel in de schuilhut is vernield en men heeft geprobeerd brand te stichten aan het mededelingenbord. Voor deze zaken hebben we 2 maal aangifte gedaan bij de politie en deze hebben vermeld een oogje in het zeil te houden. Let wel: we worden graag op de hoogte gesteld als er iemand ziet dat er ongeregeldheden plaatsvinden maar bel dan wel zelf direct met de politie aangezien dit een zaak op heterdaad betreft. 

1. Decharge voor het gevoerde beleid
Op basis van het voorafgaande vraagt het bestuur de aanwezige leden om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde beleid in 2023. 
De vergadering verleent het bestuur decharge over het in 2023 gevoerde beleid.

1. Benoeming kascommissie 2024
We bedanken Wout van den Bossche voor zijn bijdrage als controleur het afgelopen jaar en vragen de vergadering of iemand bereid is om de kas te controleren voor de komende 2 jaar. Johan Kootkar heeft nog 1 jaar resterend. Erik Kuijpers geeft aan zich hiervoor in te willen zetten en zal de komende 2 jaar zitting nemen in de kascommissie. Als reserve lid heeft Richard van Oosterhout zich aangemeld

5. Bestuursverkiezing
Er zijn vorig jaar een zevental bestuursleden toegetreden waarbij Bas Kersten heeft aangegeven de rol van penningmeester op zich te nemen. Bij de KVK is dit inmiddels aangepast en omgezet. Toon Corsten heeft aangegeven de ledenadministratie op zich te willen nemen en Rob Willems heeft ad interim de rol van voorzitter en secretaris opgepakt.
Aftredend en niet herkiesbaar: Hans Dijkmans en Rob Willems
Hiermee neemt Hans na bijna 23 jaar afscheid als bestuurslid waarin hij onder meer als secretaris, wedstrijdleider en ledenadministrateur actief is geweest en Rob na 18 jaar als penningmeester.
We willen namens HSV de Gender nogmaals benadrukken dat we nog steeds dringend op zoek zijn naar mensen die functies in het dagelijks willen bekleden. Mochten jullie iemand kennen in jullie omgeving die interesse heeft in een bestuursfunctie hierbij een vriendelijk verzoek om je dan bij een van de bestuursleden te melden.

6. Voorstellen/mededelingen van het bestuur
a. Voorstel contributie 2025
Ondanks dat we geen grote veranderingen verwachten in inkomsten en uitgaven en een ruime kaspositie hebben, voorzien we wel dat het lastig wordt om te voorzien in de reserveringen voor toekomstige uitgaven zoals vervanging van pompen en grasmaaier. Daarom willen we voorstellen om de netto contributie de komende 2 jaar in 2 stappen te verhogen van €46,30 naar €48,00 en opvolgend naar €50,00. De vergadering vraagt hiervoor toestemming aan de leden en dit voorstel is aangenomen na stemming met 14 stemmen voor en 7 tegen.
b. Voorstel prijsverhoging tijdelijke vergunning
In lijn met de voorgestelde contributie verhoging vraagt de vergadering ook om goedkeuring voor het verhogen van de prijs voor dagkaarten van €4,00 naar €5,00 en voor weekkaarten van €10,00 naar €12,00. De vergadering vraagt hiervoor toestemming aan de leden en dit voorstel is aangenomen.
c. Mededeling wachtlijst nachtvergunningen
Afgelopen jaar hebben we op voorspraak van de karper commissie besloten om het aantal uit te geven  nachtvergunningen te beperken tot 50 stuks. Het aantal aanvragen voor een nachtpas is enorm en we willen hiermee voorkomen dat het tijdens de nachtelijke uren te druk wordt aan de vijver. Vanaf afgelopen jaar werken we daarom met een wachtlijst waarbij nieuwe uitgifte alleen plaatsvind indien er leden hun nachtvergunning en/of vispas opzeggen. Nieuwe uitgifte geschied op volgorde van inschrijving.

7. Rondvraag en sluiting
1. Joost Smits. Vraagt of er een lijst van inventaris is en of deze toegevoegd kan worden als onderdeel van de controle voor kascommissie. Bestuur stemt hierin toe.
2. Joost Smits: Stelt vragen bij het ingezette vis uitzet en voerbeleid en vraagt om aanpassing van beleid. Vergadering besluit hierover te willen stemmen. Uitslag: 18 stemmen voor aanhouden van huidige beleid en 3 stemmen tegen. Vergadering gaat hiermee niet akkoord met aanpassing beleid
3. Wout van de Bosch: Vraagt om aanpassing wedstrijdreglement om karper mee te wegen/tellen in de wedstrijduitslagen. Na stemming is dit voorstel niet aangenomen met 3 stemmen voor en 18 stemmen tegen.
4. Harrie Maas: Vraagt of het bestuur de controleurs wil mededelen dat gebruik van een voerboot voortaan het gehele jaar is toegestaan. Bestuur stemt hierin toe
5. Harrie Maas: Vraagt of de communicatie voor uitnodiging voor de jaarvergadering verstuurd kan worden via email. Bestuur stemt hierin toe.
6. Harrie Maas: Vraagt of de steknummers nog aangemaakt worden. Bestuur geeft aan dat dit op de agenda staat en nog uitgevoerd gaat worden.
7. Harrie Maas: Vraagt of het een idee is om eilanden zelf op te maken als HSV. Bestuur geeft aan eerst in contact te treden met Vencomatic aangezien deze verantwoordelijk is 
8. Geert van Kemenade: Vraagt of er subsidieregelingen zijn voor het vissen met Lunetzorg. Bestuur geef aan dat die beschikbaar zijn vanuit Lunetzorg
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